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Члан 3.
Члан 4. (Поправни испит) мења се и сада гласи:
Поправни испит полаже ученик од четвртог до осмог разреда који на крају другог полугодишта има до две недовољне закључне бројчане оцене из обавезних предмета или из једног обавезног предмета и изборног програма други страни језик.

Поправни испит полаже и ученик од другог до завршног разреда основног музичког и балетског образовања и васпитања који на крају другог полугодишта има до две недовољне закључне бројчане оцене.

Ученик од четвртог до седмог разреда и ученик од другог до завршног разреда основног музичког и балетског образовања и васпитања полаже поправни испит у августовском испитном року, а ученик осмог, односно завршног разреда у јунском и августовском испитном року.

Ученик који полаже поправни испит обавезан је да похађа припремну наставу, коју је школа дужна да организује непосредно пре полагања поправног испита.

Ученик који положи поправни испит завршава разред.

Ученик од четвртог до седмог разреда и ученик од другог до завршног разреда основног музичког и балетског образовања и васпитања који на крају другог полугодишта има више од две недовољне закључне бројчане оцене и ученик који не положи поправни испит или не приступи полагању поправног испита, понавља разред у складу са Законом.

Ученик осмог, односно завршног разреда који има више од две недовољне закључне бројчане оцене или не положи поправни испит, не понавља разред, већ завршава започето образовање и васпитање у истој школи полагањем испита из обавезног предмета, односно изборног програма други страни језик из којег има недовољну оцену, у складу са Законом.

Ученик осмог разреда основног образовања и васпитања који положи поправни испит, стиче право да полаже завршни испит у основном образовању и васпитању у прописаним роковима.
                                                                            Члан 4.
Члан 8. (Испит по приговору) мења се и сада гласи:

Ученик, његов родитељ, односно други законски заступник има право да поднесе:

1) приговор на оцену из обавезног предмета, изборног програма и активности и из владања у току школске године;

2) приговор на закључну оцену из обавезног предмета, изборног програма и активности и из владања на крају првог и другог полугодишта;

3) приговор на испит.

Приговор на оцену из обавезног предмета, изборног програма и активности и из владања у току школске године подноси се директору Школе у року од три дана од саопштења оцене.

Приговор на закључну оцену из обавезног предмета, изборног програма и активности и из владања на крају првог и другог полугодишта подноси се директору Школе у року од три дана од дана добијања ђачке књижице, односно сведочанства, осим за ученике завршних разреда у року од 24 сата.

Приговор на испит подноси се директору Школе у року од 24 сата од саопштавања оцене на испиту.

Директор Школе, у сарадњи са стручним сарадником и одељенским старешином, решењем одлучује о приговору из става 1. тачка 1) овог члана у року од три дана, односно у року од 24 сата о приговору из става 1. т. 2) и 3) овог члана, претходно прибављајући изјаву наставника.

Директор је дужан да предметном наставнику на чију је оцену уложен приговор достави решење у року од три дана од дана доношења решења из става 5. овог члана.

Ако оцени да је приговор на оцену из обавезног предмета, изборног програма и активности основан и да оцена није јавно саопштена, образложена, односно да оцењивање није у складу са прописима, директор поништава оцену, појачава педагошко-инструктивни рад са наставником у школи и решењем образује комисију за проверу знања ученика, преглед и поновно оцењивање писменог или другог рада ученика. Комисија има три члана, од којих су два стручна за предмет, односно област предмета.

Уколико се утврди да закључна оцена није изведена у складу са прописима, директор поништава и враћа оцену Одељенском већу на разматрање и закључивање.

Ако директор и након поновног разматрања и закључивања од стране Одељенског већа, прописаног ставом 8. овог члана, утврди да закључна оцена из обавезног предмета, изборног програма и активности није изведена у складу са прописима или је приговор из других разлога основан, решењем поништава закључну оцену и упућује ученика на полагање испита.

Наставник чија је оцена поништена упућује се и на стручно усавршавање за област оцењивања и комуникацијских вештина.

Уколико појачани педагошко-инструктивни рад у школи и стручно усавршавање наставника не дају позитиван резултат, директор је у обавези да захтева стручно-педагошки надзор над радом наставника од стране просветног саветника.

Ако директор, у сарадњи са стручним сарадником и одељенским старешином, оцени да је приговор на оцену из владања основан и да оцењивање није у складу са прописима, упућује га Одељенском већу на разматрање и поновно одлучивање, уз учешће стручних сарадника.

Ако утврди да је оцена на испиту изведена противно прописима, поништава испит и упућује ученика на поновно полагање испита. Испит се организује у року од три дана од дана подношења приговора.

Наставник чија је оцена оспорена или на чији је предлог утврђена закључна оцена, не може да буде члан комисије.

Када је испит поништен, директор образује нову комисију, у чијем саставу не могу да буду чланови комисије чији је испит поништен.

Оцена комисије је коначна.
Члан 5.
Члан 9. мења се и сада гласи:

Испити из члана 3, 4, 5, 7 и 8 овог правилника полажу се пред испитном комисијом од три члана, од којих су најмање два стручна за предмет.
Испитну комисију образује директор Школе.

Ако Школа нема потребан број стручних лица за одговарајући предмет, ангажује се стручно лице из друге школе.
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Ynan 1.

OsvM M3MeHaMa W fonyHama Mewa ce MpasunHuk o ucnutma OcHosHe wkone ,CTojaH Hosakosuf®
Wabay bp. 140/18-04 op 23.03.2018. TOAMHE KaKko 4one cneau.

YnaH 2.

Unan 3. (PaapeqHu ucnuT) Mera ce 1 caaa rnacu:

Paspensm venuT nonaxe yueHuk koju Huje OLieHEH U3 jeAHOT WM BuLLe NpeaMeTa, M3BopHor nporpama
W1 aKTMBHOCTM.

YueHKk MOXe BuTH HeolereH 13 obaBeaHor npeameTa, 3GopHor nporpama v akTMBHOCTU YKOTMKO Hitje
noxafjao HacTasy Buwe of TpehHe YKyNHor ropuwkser Bpoja Yacosa Tor 06aBeaHor npeameta, u3GopHor
nporpatea 1 akTMBHOCTY U YKOMMKO Ce OLeHUBaKEeM YTBPAW Aa Huje A0CTUra0 06pa3oBHe cTaHaapae Ha
OCHOBHOM HMBOY.

Yueruk koju Ha paapepHom ucnuty fobuje jeaHy wnm ase HE[OBOIbHE OUEHE, Kao U YYEHUK Koju Huje
MPUCTYNIO nonarakby pas3peHor MCIUTa U3 jeaHor unu sa 0basesHa npeamerta, 13bopHor nporpama u
2KTUBHOCTM M0f1@Xe NONpaBHU UCTNT.

YueHuk kojy Ha paspefHoM MCIUTY [obuje Hef0BOMbHY OLeHy u3 Bule on Asa obasesHa npeameta,
yKrbyqyjyht 11 u3BopHy nporpam Apyri CTpaHK je3uk, wnu koju He NPUCTYNY Nonaratby paspeaHor UenuTa 13
BuwWwe of Aga ofaseaHa npeameTa, U3BOPHOT NPOrpama i akTUBHOCTH, NOHABMLA paspen y cknany ca
3axoHom.
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Ynan 7.

Ose v3MeHe 1 I0NyHe CTyNajy Ha CHary y poky o ocaM AaHa o

0 A AaKa 06jasrbyBatba Ha ornacHoj Tabu
kone.

Y Wanuy, 11.07.2019. roaunHe

ObjasrbeHo Ha ornacHoj Tabnu LWkone aaHa /L? of. 2019. ropvHe




