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OsuM MsmMeHaMa u gonyHama Metba ce Craryt OcHosHe Lkone ,CTojan Hosakosuh" Wabay 6p. 137/18-
01 op 23.03.2018. ropvHe kako none cnepu.

Unaw 2.

UnaH 62. (Ouetbusatse) Metba ce cTaB 1. 1 caga rnacu:

Ougrsmsarse je cacTaBHM feo npoueca HacTase W yyemwa kojum ce obesbeflyje cranHo npahete
0CTBapMBakba NPONUCaHNX UCXOAa W CTaHAapAa MOCTUrHyha 1 aHraxoBarba yYeHuKka y TOKy CaBnafasara

nporpama 06aBesH1X npemeTa, 3GopHUX Nporpama 1 akTMBHOCTM.

Ynan 3.

Unax 63. (Ycnex yueHuka u oUeHa) Meta ce W caga rnacu:

Yyenuk ce ouerbyje u3 obasesHor npeameTa, M3BOPHOr Nporpama 1 akTMBHOCTW W M3 BNaaatsa, ONUCHOM 1

Bp0juaHOM OLIEHOM, Y CKfiady ca 3aKOHOM.

OuieHa je jaBHa v caonluTasa ce y4eHuky ca 06pa3noxetbem.
Y npeoM paspefly OCHOBHOr 06pa3oBatba U BacnuTara yuYeHuk ce u3 obaBesHor npeameta, 3BOpHUX

fiporpama 1 akTMBHOCTM OLiEHbYje ONMCHOM OLIEHOM.
Op [pyror [0 OCMOr pa3pefa yueHuk ce u3 obaBesHor npegmeta, M3BOpHMX Nporpama M akTUBHOCTM

OLetbYje onm1eHo U BpojuaHo.
BpojyaHa oueHa 13 obaBesHor npeameTa je: ogndan (5), Bpno aobap (4), nobap (3), posorsan (2) v

HegoBorbaH (1). OLeHa HeposorbaH (1) je HenpenasHa.
Ycnex yyeHuka u3 u3bopHUX nporpama v akTMBHOCTM OLiglbyje Ce OMMCHO U TO: UCTwue ce, fobap w
3a/1080/baBa, 0CM 13 3BopHOr nporpama Apyri CTpaHy jeank, koju ce ouetbyje Bpojuaro v To Gpojuatom

OL{eHOM 13 CTaBa 5. 0BOr YnaHa.
YueHuk ce oueryje HajMatbe YeTUpy nyTa y NONyropuuTy, a ako je HederbHu doHa Yacosa obasesHor

npejMeTa, U3BOPHOr Nporpama 1 akTUBHOCTY jeAaH Yac — HajMatbe ABa nyTa Y NonyroguwTy.
3akrbyyHa oleHa 13 0baseaHor npeameTa yTephyje ce Ha kpajy NPBOr v ApYror NonyropuwTa.
3akrbyyHa oueHa M3 06aBesHor npesMeTa 3a y4eHuka NpBOr paspefa je OnvcHa M Wckasyje ce Kao

HarnpefoBarbe yyeHuka y 0CTBapyBatby CXOAa, aHTaoBatLe v Npenopyka.
¥ nipsom paapesy 3aKrby4He OLieHe 13 06aBe3HuX NpeaMETa v 13 MaBOPHUX MpOrpaMa 1t akTUBHOCTH YHOCE

ce y fauky KkMKuLY 1 y4eHK Npenasm y HapesHu paspeq,




Закључна оцена из обавезног предмета за ученика од другог до осмог разреда је бројчана.

Закључна оцена из изборних програма и активности је описна и то: „истиче сеˮ, „добарˮ и „задовољаваˮ, при чему не утиче на општи успех ученика, осим из изборног програма други страни језик, који се оцењује бројчано и закључна оцена утиче на општи успех ученика.

На основу праћења и вредновања током наставне године закључну оцену из обавезног предмета, изборног програма и активности утврђује Одељењско веће, које чине наставници који предају ученику на предлог наставника, док се оцена из владања утврђује на предлог одељењског старешине.

У поступку предлагања закључне оцене наставник разредне наставе, односно предметни наставник узима у обзир целокупно залагање и постигнућа ученика у току образовно-васпитног рада, и то: успех ученика постигнут на такмичењима, награде, похвале и дипломе, наступе на културним и спортским манифестацијама у Школи и ван ње, радове ученика објављене у школском листу и другим листовима и часописима, радове на изложбама, конкурсима и сл.

Ученику који није оцењен најмање четири пута из обавезног предмета и изборног програма други страни језик у току полугодишта, односно најмање два пута у току полугодишта уколико је недељни фонд обавезног предмета, изборног програма и активности један час, не може да се утврди закључна оцена.

Ученика који редовно похађа наставу и извршава школске обавезе, а нема прописани број оцена у полугодишту, наставник је дужан да оцени на посебно организованом часу у току трајања полугодишта уз присуство одељењског старешине, педагога или психолога.

Ако наставник из било којих разлога није у могућности да организује час из претходног става овог члана, Школа је дужна да обезбеди одговарајућу стручну замену.

Одељењски старешина је у обавези да редовно прати оцењивање ученика, као и да указује наставницима на број прописаних оцена које ученик треба да има у полугодишту ради утврђивања закључне оцене.

Када обавезни предмет садржи модуле, закључна оцена се изводи на основу позитивних оцена свих модула у оквиру предмета.

Члан 4.
Члан 64. (Општи успех ученика) мења се и сада гласи:

Општи успех ученика од другог до осмог разреда утврђује се на крају првог и другог полугодишта на основу аритметичке средине закључних прелазних бројчаних оцена из обавезних предмета и из изборног програма други страни језик, као и оцене из владања почев од шестог разреда.

Утврђивање општег успеха из става 1. овог члана не односи се на верску наставу и грађанско васпитање.

Општи успех ученика је: одличан, врло добар, добар, довољан и недовољан.

Ученик је постигао општи успех:

1) одличан – ако има средњу оцену најмање 4,50;

2) врло добар – ако има средњу оцену од 3,50 закључно са 4,49;

3) добар – ако има средњу оцену од 2,50 закључно са 3,49;

4) довољан успех – ако има средњу оцену до 2,49.

Ученик није са успехом завршио разред, односно има недовољан успех уколико има више од две недовољне оцене, осим оцене из владања или није положио поправни испит, осим ученика другог и трећег разреда који се преводи у наредни разред, у складу са законом.

Члан 5.
Члан 65. (Оцењивање владања ученика) мења се и сада гласи:

Владање ученика од првог до петог разреда оцењује се описно у току и на крају полугодишта.

Закључна оцена из владања ученика из става 1. овог члана јесте: примерно; врло добро; добро; задовољавајуће и незадовољавајуће и не утиче на општи успех ученика.

Владање ученика од шестог до осмог разреда оцењује се описно у току полугодишта.

Оцена из владања из става 3. овог члана на крају првог и другог полугодишта јесте бројчана, и то: примерно (5), врло добро (4), добро (3), задовољавајуће (2) и незадовољавајуће (1), и утиче на општи успех ученика.

Приликом оцењивања владања сагледава се понашање ученика у целини, имајући притом у виду и ангажовање ученика у активностима изван наставе у складу са Школским програмом (слободне активности, ученичка задруга, заштита животне средине, заштита од насиља, злостављања и занемаривања и програми превенције других облика ризичног понашања, културна активност Школе).

На оцену из владања не утичу оцене из обавезног предмета, изборних програма и активности.

Закључну оцену из владања на предлог одељењског старешине утврђује Одељењско веће.

                                                                          Члан 6.
Члан 80. (Разредни испит) мења се и сада гласи:
Разредни испит полаже ученик који није оцењен из једног или више предмета, изборног програма или активности.

Ученик може да буде неоцењен из обавезног предмета, изборног програма и активности уколико није похађао наставу више од трећине укупног годишњег броја часова тог обавезног предмета, изборног програма и активности и уколико се оцењивањем утврди да није достигао образовне стандарде на основном нивоу.

Ученик који на разредном испиту добије једну или две недовољне оцене, као и ученик који није приступио полагању разредног испита из једног или два обавезна предмета, изборног програма и активности, полаже поправни испит.

Ученик који на разредном испиту добије недовољну оцену из више од два обавезна предмета, укључујући и изборни програм други страни језик, или који не приступи полагању разредног испита из више од два обавезна предмета, изборног програма и активности, понавља разред у складу са законом.
Члан 7.
Члан 81. (Поправни испит) мења се и сада гласи:

Поправни испит полаже ученик од четвртог до осмог разреда који на крају другог полугодишта има до две недовољне закључне бројчане оцене из обавезних предмета или из једног обавезног предмета и изборног програма други страни језик.

Поправни испит полаже и ученик од другог до завршног разреда основног музичког и балетског образовања и васпитања који на крају другог полугодишта има до две недовољне закључне бројчане оцене.

Ученик од четвртог до седмог разреда и ученик од другог до завршног разреда основног музичког и балетског образовања и васпитања полаже поправни испит у августовском испитном року, а ученик осмог, односно завршног разреда у јунском и августовском испитном року.

Ученик који полаже поправни испит обавезан је да похађа припремну наставу, коју је Школа дужна да организује непосредно пре полагања поправног испита.

Ученик који положи поправни испит завршава разред.

Ученик од четвртог до седмог разреда и ученик од другог до завршног разреда основног музичког и балетског образовања и васпитања који на крају другог полугодишта има више од две недовољне закључне бројчане оцене и ученик који не положи поправни испит или не приступи полагању поправног испита, понавља разред у складу са Законом.

Ученик осмог, односно завршног разреда који има више од две недовољне закључне бројчане оцене или не положи поправни испит, не понавља разред, већ завршава започето образовање и васпитање у истој школи полагањем испита из обавезног предмета, односно изборног програма други страни језик из којег има недовољну оцену, у складу са законом.

Ученик осмог разреда основног образовања и васпитања који положи поправни испит, стиче право да полаже завршни испит у основном образовању и васпитању у прописаним роковима.

Члан 8.
Члан 84. (Приговор на оцењивање, оцену и испит) мења се и сада гласи:

Ученик, његов родитељ, односно други законски заступник има право да поднесе:

1) приговор на оцену из обавезног предмета, изборног програма и активности и из владања у току школске године;

2) приговор на закључну оцену из обавезног предмета, изборног програма и активности и из владања на крају првог и другог полугодишта;

3) приговор на испит.

Приговор на оцену из обавезног предмета, изборног програма и активности и из владања у току школске године подноси се директору Школе у року од три дана од саопштења оцене.

Приговор на закључну оцену из обавезног предмета, изборног програма и активности и из владања на крају првог и другог полугодишта подноси се директору Школе у року од три дана од дана добијања ђачке књижице, односно сведочанства, осим за ученике завршних разреда – у року од 24 сата.

Приговор на испит подноси се директору Школе у року од 24 сата од саопштавања оцене на испиту.

Директор Школе, у сарадњи са стручним сарадником и одељењским старешином, решењем одлучује о приговору из става 1. тачка 1) овог члана у року од три дана, односно у року од 24 сата о приговору из става 1. т. 2) и 3) овог члана, претходно прибављајући изјаву наставника.

Директор је дужан да предметном наставнику на чију је оцену уложен приговор достави решење у року од три дана од дана доношења решења из става 5. овог члана.

Ако оцени да је приговор на оцену из обавезног предмета, изборног програма и активности основан и да оцена није јавно саопштена, образложена, односно да оцењивање није у складу са прописима, директор поништава оцену, појачава педагошко-инструктивни рад са наставником у школи и решењем образује комисију за проверу знања ученика, преглед и поновно оцењивање писменог или другог рада ученика. Комисија има три члана, од којих су два стручна за предмет, односно област предмета.

Уколико се утврди да закључна оцена није изведена у складу са прописима, директор поништава и враћа оцену Одељењском већу на разматрање и закључивање.

Ако директор и након поновног разматрања и закључивања од стране Одељењског већа, прописаног ставом 8. овог члана, утврди да закључна оцена из обавезног предмета, изборног програма и активности није изведена у складу са прописима или је приговор из других разлога основан, решењем поништава закључну оцену и упућује ученика на полагање испита.

Наставник чија је оцена поништена упућује се и на стручно усавршавање за област оцењивања и комуникацијских вештина.

Уколико појачани педагошко-инструктивни рад у школи и стручно усавршавање наставника не дају позитиван резултат, директор је у обавези да захтева стручно-педагошки надзор над радом наставника од стране просветног саветника.

Ако директор, у сарадњи са стручним сарадником и одељењским старешином, оцени да је приговор на оцену из владања основан и да оцењивање није у складу са прописима, упућује га Одељењском већу на разматрање и поновно одлучивање, уз учешће стручних сарадника.

Ако утврди да је оцена на испиту изведена противно прописима, поништава испит и упућује ученика на поновно полагање испита. Испит се организује у року од три дана од дана подношења приговора.

Уколико Школа нема потребан број стручних лица, ангажује стручно лице из друге школе.

Наставник чија је оцена оспорена или на чији је предлог утврђена закључна оцена, не може да буде члан комисије.

Када је испит поништен, директор образује нову комисију, у чијем саставу не могу да буду чланови комисије чији је испит поништен.

Оцена комисије је коначна.
Члан 9.
Члан 98. (Статус директора) мења се и сада гласи:

Школски одбор закључује са директором уговор о раду на одређено време.

Уколико је за директора именовано лице из реда запослених у Школи, доноси се решење о његовом премештају на радно место директора, које по сили закона замењује одговарајуће одредбе Уговора о раду.

Уколико је директор именован из реда запослених код другог послодавца, остварује право на мировање радног односа на основу решења о именовању.

Лице из ст. 2. и 3. овог члана има право да се након престанка дужности директора након првог, односно другог мандата врати на послове које је обављало пре именовања за директора Школе.
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Ynat 163. (EBnaeHumja 0 yonexy yuennka) metwa ce U caga rnacu:

EBuneruMly 0 ycniexy yueHuka UiHe nogaum xojuMa ce yTephyje MOCTUTHYT YCMIEX yueHuka y ydery i
Bnapaky, W TO: OLEHe Y TOKY KnacuduKauMoHOr Nepuofa, 3akibyyHe OLEHe M3 HacTasHUX NpeameTa,
13BOPHUX NPOrpaMa 1 aKTUBHOCTM U Bafiatba Ha kpajy NPBOr U ApYror NONYroAuILITa, OLeHe NOCTUTHyTe Ha
VCUTMMA ¥ 3aKIbY4HE OLIGHE Ha Kpajy tKONCKe oAuHe, ani W NoAaLM O W3AATAM HaukuM KieukvLaMa,
CBEAO4aHCTBMMA, AUNNOMaMa, kao 1 NoceGHUM aunnomama 3a U3yaeTaH ycnex, Harpajama v noxsanama.

Ynan 11.

Y ocranom aeny Craryt OcHosHe twkone ,CToja Hosakosuh' LWabal 6p. 137/18-01 op 23.03.2018.
TOQVIHE OCTaje HEN3MEHEH.

Ynau 12

LWkone.

Y Wanuy,11.07.2019. ropuHe
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